

冷!

帽子、保暖鞋、围巾、老棉裤…… 冷空气强袭上海，武装到牙齿 老寒腿还是冷!

老寒腿穿热频裤 保暖舒服过寒冬

终于进入了寒冬，耳边充满了关怀的声音。温情版：“天冷了，老伴记住要穿厚点，别着凉了！”儿女版：“爸，注意身体，少抽点烟，还要照顾好妈哟，她有风湿关节疼，别让妈着凉了。”一边是老伴的温情关爱，一边是儿女的孝心牵挂，幸福就这样温暖着，哪怕外面冰天雪地。是啊！相对北方，上海的冬天难熬：阴冷潮湿，寒气逼人。那怎样才能脱掉厚重的棉裤，也能暖和过一冬呢？现在为你献上一款热频裤，它不仅能保暖，更重要的是能让老寒腿平安过冬。



都说冬至不过不寒冷，冬至一过咱就得数着九九过寒冬了。可是今年才刚刚过了“大雪”不久，冷空气就突袭上海，市气象台发出预警：今年冬天相比往年可能更冷。提醒市民注意添衣保暖，提前做好御寒准备。



上海人很新潮，特别是穿衣打扮特讲究。静安区的胡阿姨就是一个十足的潮妈，可是她怕害怕过冬天，一到冬天保暖内衣外还要加上一条毛线裤，外面还要套一条厚棉裤，把自己裹得像个“面包超人”，还是蛮暖的。这样穿出门一点不时尚，老寒腿还是被冻得没知觉，冬天再漫长也

老寒腿酸麻胀痛，难过冬 祛寒保暖穿热频裤

每年冬天，人们过多的关注雨雪纷飞的北方，忽视北方家家户户有暖气，有热炕头。然而上海的冬天更阴冷潮湿，室内空气温差大，冷得没法靠，外出时寒风侵袭透裤穿骨伤害关节，造成经络受阻，气血不畅。也难怪上海老人一到冬天老寒腿就会酸、麻、胀得更厉害，旧病复发甚至冬季保暖措施不当引发的。

其实一进入冬天老寒腿就异常难过：似青、麻木、酸痛……即使睡在暖被窝里也会起来摸去找不到一个合适的睡姿能感到舒服。

如何在寒冬时采取正确的保

暖措施，让老寒腿平安过冬呢？据了解，我国自主研发的，搭载会发热技术的远红外热频丝热频裤，其核心技术“会发热、自恒温”的热频丝是源自尖端技术，穿在身上，随着人体微电流共振发热，再加上隔热层隔热网、高弹防痒层的多种保护，始终保持一个恒定的暖而温度。哪怕穿着它走在外面，一点也不会觉得冷，更不会冻坏关节，当然能舒服过冬了。就热频丝热频裤能解决“老寒腿过冬的保暖舒服”问题，那就赶快换掉厚重的棉裤吧，穿上这条自恒温、会发热的热频裤。

上海人潮，穿衣打扮特讲究 热频裤，老寒腿穿出上海味

物更胜在家居。

热频裤在人体最怕冷、微血管最少的膝、腹、腿关节，跟关节处特别增加了近千个远红外热频点共振发热，畅通血脉，穿上它不仅全身暖和，老寒腿会发热，而且手不冷脚不凉，现在换上热频裤，两条裤子轮换穿上一冬天，你会发现以前老寒腿的

红、肿、麻、胀、酸、之感在这个冬天会十分舒服，不仅暖而和的，而且腿脚灵便，不酸不麻，关键是穿一条热频裤能顶好几条棉裤，不臃肿，很时尚。热频裤能自恒温的上海老人穿出大都市的气质。

一条“会发热”的裤子 上海再冷，穿上也是暖冬

微血管循环不好的人，从心脏出来的热血就不能及时到达手脚及腰部，就会怕冷，特别是上海中老年人较为普遍的“老寒腿”，更是一到冬天，手脚冰凉，麻木、酸胀感加剧。

热频裤依据“自恒温，会发热”的远红外热频丝，在一条普通的裤子中增加：隔热层、隔热层、热频层、保暖层和呼吸层共五层结构研发，其中最核心的技术是热频丝，一处能与人体微电流共振发热的生物纤维，加上高弹防痒层，风吹不进，雪打不透，解决了传统棉裤在家暖和，出门冷风一吹就透，全身冰凉的问题。冬天穿上这条会发热的裤子，即使上海再冷，你也能够自享受暖冬的舒适感。

热频裤寒冬送温暖 10元大抢购潮动大上海

我市隶属长江沿线，多是梅雨天气，尤其是冬季更是阴冷潮湿，人们在出行中寒风会直接穿透裤管伤害关节，造成经络受阻，气血不畅，时间一长就会老着老寒腿的酸、麻、胀之感，也正因为如此，一到冬天，只要家里有老人，一家人的心都提到嗓子眼上，生怕有个闪失……

热频裤寒冬送温暖活动在这样的背景下应运而生，即日起致电4006636631你就有机会用10元钱的超低价抢购这条高品质的热频裤。据了解，热频裤首进上海，1000条热频裤10元抢购正在火热进行，即打进电话订购一条另加10元再送一条，多得一条裤子还省钱，两条轮换穿，让你温暖、安心过寒冬。

情感连线

你爸我爸，都是咱爸 孝敬爸妈，就送热频裤

爸妈上了年纪，最怕的就是老人腿脚；老人一旦有个腿脚不好，儿女们总是大包小包的送回家照顾。今年冬天，有热频裤、高科技产品，保暖还舒适让老寒腿平安过冬，还送温暖活动，只需加10元再送一条。真是一举两得，可曾想过你爸不是我爸，也不管是你爸不是我爸，都是咱爸咱妈，一年两个老人全腿脚好，这个冬天，爸妈穿上热频裤，既能暖和舒服，再也不用担心爸妈的老寒腿会出啥事了，真是一举三得。

温馨提示

中老年人最怕的过的就是冬天，老年人应在寒冬之际至少穿上两条以上的热频祛痛裤，保暖防寒又祛痛，这样才能舒服过冬。

保暖内衣、毛线裤、外加一条棉裤…… 穿厚点、再厚点、老寒腿还是又冷又难过。 穿热频裤，轻薄时尚很暖和

以前天气变化，是下雨还是天晴，只发回可有风湿关节疼的人，他们的回答正确率八九不离十，许多人把他们称之为“活气象台”。原因是风湿关节疼痛受天气变化，关节能收缩会加剧，尤其在冬天，关节能红肿、胀痛、麻木感加重，那对心脏的痛简直难以忍受。

关节能还有一种说法叫老寒腿，一到冬天，他腿被打还是麻木僵硬，没知觉，关节能在早晚不灵活，似麻痒。一到冬天，保暖内衣，加一条毛线

裤，外面还要套一条厚棉裤……恨不得把能穿的都穿上，护膝裹了一层又一层还是不管用。多年穿热频裤，采用远红外热频丝保暖，自发热技术，五层结构的高弹防痒层，不管里面穿还是外穿，风吹不进，血流加速，全身暖和，手脚不再冰冷，关节能疼疼有的红、肿、胀、酸、麻就没有了，老寒腿这个“假天气前很员”这回不紧了。想想看，要是你穿上这种热频祛痛裤，结果会怎样呢？肯定平安过冬吧！



打拳练剑，跳健身舞……退休生活就该这样 这条裤子真不错，一条能顶好几条

浦东新区的仁大爷已经60多岁了，退休后早晚都会在小广场上乘凉打拳，锻炼身体。可一到冬天都不行，不管是孝顺的孩子还是老太婆一到冬天都会操心书写的过。像仁老这样的很多老人都有晨练的习惯，冬天来了却只能窝在家里来回走走。今冬只要穿一条热频裤，始终感觉有一股暖流时刻包围着身体，保暖还特别好，这主要是热频裤通过远红外热频丝与人体微循环共振发

热，促进人体血液循环，会发热、自恒温。这几天上海的天气突然变冷，身边的老人都减少出门了，幸好去年买的的热频裤派上了用场，仁老立即拿出又穿在身上，溜出去晨练：打太极、跳健身舞，没有普通棉裤的臃肿，打拳练剑，腿脚收摆，动作十分灵活，哈哈，一条裤子顶了好几天裤子了，划算！有了它，这个冬天哪怕下雪也不会怕冷了。



热频裤寒冬送温暖 零售价：499元

+10元大特卖

为了让上海老人温暖过寒冬，同时穿出时尚风格，给上海众多有老寒腿酸、麻、胀等感觉的人平安舒服过冬，热频裤寒冬送温暖活动全面启动，即日起：

买一条加10元再送一条 活动仅限1000条，限量抢购 两条裤子轮换穿，不酸不麻好过冬

流行的廓形设计 远红外热频科技五层合一

- 高弹防痒层**：含美子藤、腰、膝、腿、脚五大部位有数百个远红外热频点，能产生共振效应和热频效应，保温保暖，促进血液循环。
- 特别热频层**：远红外热频纤维取材天然，柔软细腻，皮肤不过敏，360度贴合皮肤，弯腿、抬腿运动自如，不压迫关节与血液循环，透气不憋闷。
- 远红外热频层**：精选高弹保暖面料，廓形设计保证腿腰不受冷，弯腿打不紧，暖宫暖腰暖背，即便跪在雪地，寒气也难以进入，寒气不伤关节。
- 热频发热层**：纯棉保暖纤维，蜂窝状纤维，有效减少空气对流，保温保暖，帮助恒定体温，保暖保暖，保证下肢血液循环，24小时保暖不惧严寒，全天保证关节暖和。
- 呼吸层**：这是热频裤的核心层，由远红外纤维面料制成。远红外纤维可发射8-15微米远红外光，称之为生命光线，保健性非常好。

抢购热线 4006636631
为保证服务质量需加29元送货服务费！因数量有限每人最多限购2条